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ООО «ТФ ЛАДЬЯ»

191317, г.Санкт-Петербург, пл. Александра Невского, д. 2, 
лит. Б., офис 910 (БЦ «Москва»)
тел./факс (812) 326-29-21/-22, 971-07-87

WWW.LADYASPB.RU
e-mail: ladya-travel@mail.ru

"СКАЗОЧНОЕ РОЖДЕСТВО В ПЕТРОЗАВОДСКЕ"

Автобусный тур из Санкт-Петербурга
6 января:
08.00 – подача автобуса по адресу: угол 2-ой Советской улицы и Греческого проспекта, отправление из Санкт-Петербурга, трассовая экскурсия

- Экскурсия по Александро-Свирскому монастырю
На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карел и вепсов. Будучи резиденцией карельских епископов русской православной церкви, Александро-Свирский монастырь не имел недостатка в деньгах и постоянно строился. Благодаря этому теперь туристы могут своими глазами полюбоваться на один из самых грандиозных монастырских архитектурных комплексов во всей России.

 - прибытие в г. Петрозаводск

 - обед в кафе города.

 - Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Столица Карелии – город Петрозаводск расположен на западном берегу Онежского озера. Этот город является одногодкой Санкт-Петербурга, и также, как и Санкт-Петербург, он был основан Петром Первым. Название города объясняется очень просто – поселение выросло вокруг оружейного завода, здание которого было обнесено земляными валами, охранялось артиллерией и гарнизоном на случай нападения шведов. Пожалуй, это был единственный в мире завод-крепость!

В рамках автобусно-пешеходной экскурсии вы узнаете об истории города и увидите главные достопримечательности, среди которых особое место занимает набережная Онежского озера. Это самое красивое место Петрозаводска. Здесь можно получить непередаваемые ощущения от необычного сочетания городской архитектуры и первозданной чистоты, и простора Онеги.

- кулинарный мастер-класс по приготовлению национальных карельских пирожков – калиток. Через самостоятельное приготовление знакомимся с национальной кухней региона. Калитки давно стали визитной карточкой Карелии. Открытые пирожки с начинкой из картофельного пюре или пшена. Мастер поделится секретами приготовления и расскажет о других национальных блюдах. После мастер-класса вы сами попробуете свои пирожки с ароматным чаем.

- Заселение в гостиницу. Свободное время.
7 января:
- завтрак «шведский» стол в гостинице.
– сбор в холле гостиницы, отъезд на экскурсионную программу.

- экскурсия по водопаду Кивач. Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии. Вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны, с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум. Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

- обед в кафе города.
- посещение вотчины карельского Дед Мороза Талвиукко. Вас радушно встретят озорные помощники главного зимнего волшебника Карелии и покажут его Резиденцию, где вас ждет встреча с Карельским Дедом Морозом Талвиукко и участие в чудесах его Резиденции. Здесь же вы увидите, как под одной крышей живут все четыре времени года, и что в Карелии сопутствует каждому из них. Вас также ждет:

- посещение питомника ездовых собак

- прогулка по оленьей ферме

- посещение саамской деревни и фото-зоны «Арктика»

- посещение подворья с домашними животными

- управление финскими санями «potkuri».

-  отъезд в Санкт-Петербург

22.00 – ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург

 

 

	Отель
	При двухместном размещении
	При одноместном размещении

	«Piter Inn»****
	14 250
	Доплата 2800 руб. за весь период

	«Фрегат»****
	14 790
	Доплата 3250 руб. за весь период


 

Скидка на школьника 200 руб.
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